

# 新学期开启新征程 新起点放飞新梦想



江湾小学,新同学和家长们一起走过“奥运梦想之门”。



义乌市城镇职业技术学校内,新学期新气象。



开学首日,义乌工商职业技术学院内,大二学生乘坐公交专线抵达校园。



宗泽幼儿园内,老师正在为孩子们准备玩具。



绣川中学正式投入使用。



新投入使用的宗泽幼儿园。



## 一周镜像



秦塘小学老师为新生佩戴红花。

9月1日,开学日,学子们纷纷回归校园,我市各幼儿园、中小学、大学用别开生面的仪式欢迎新老同学的到来。

当天上午,龙回实验小学迎来了一年级新生入学。同学们开开心心地领到了一份特殊礼物——来自学校自家农场师生种植的“芹菜”“辣椒”等蔬菜瓜果,寓意“椒”踏实地、“芹”奋好学、“葱”明伶俐。

新投入使用的宗泽幼儿园内,老师们忙碌的身影穿梭在各个角落,教室、走廊等地处处可见色彩斑斓的飘带和温馨励志的欢迎标语,构成了一幅生动有趣的画面。

在新启用的绣湖学校教育集团绣川中学大门前,红旗飘飘,喜气洋洋,正以独特的魅力与崭新的风貌,迎接开学季的到来。

秦塘小学内,教室宽敞明亮,桌椅整齐摆放,每张课桌上都有一系套着红丝带的新课本,过道上和教室里陈列了各式各样写着新学期祝福语的标牌。

江湾小学是一所足球特色学校。刚入学的一年级新生手持足球形状的气球,与父母携手通过“奥运梦想之门”,在奥运精神的鼓舞下踏上了新学年文化学习和运动梦想的征程。

新学年已经开启,祝福莘莘学子有新收获、新成长。

全媒体记者 吕 斌  
见习记者 王译杰 文/摄



龙回实验小学,老师正为一年级新生讲解学校农场种植蔬菜的特色。



一年级新生在老师家长的指引下寻找自己的姓名牌。



焕然一新的迎新大厅。



精美包装的新教材。



崭新的校园食堂。